KonrpoabHast pabora 3a |1l yerBepTs. 2 KiIace,
YMK « HauanbHas mkoJia 21 Bek »

Bapuanr 1

1.Beryucnu:

(72:9)- (32:4)= (3- 3)- (27:3)=
(4-6):(40:5)= (48:6):(16:4)=
38-19= 72 —-46 = 100 - 63 =

47 + 25 = 29+29= 54 + 37=

Pemm 3amauy.

2.Jletn cMacTepwiin 8§ KpacHBIX (DJIaXKKOB, a 3eJeHbIX Ha 16 Gosbie. Bo ckonbko pas

KpaCHBIX (bﬂa)KKOB MCHbBIIC, YCM 3eJICHBIX ?

Pemun 3amauy.

3.Ha npyny Bcero mnaBaroT 32 yTOK U Tyced. Y TOK ObLJIO YeTBEpTasi 4acTh OT BCEX
NTHUL, a OCTaJbHbIe — I'yCU. CKOJIBKO YTOK M CKOJIBKO I'yCEl MIaBajio Ha Mpyay.

4. HauepTu npsIMOYTOJIBHUK CO CTOpOHAaMHU 5 ¢M U 2 cM. Haiinu ero nepumerp,

IIomanb.



